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ACTA No 055 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MARTES 2    DE MAYO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. ESPACIO CONCEDIDO AL SEÑOR WILSON GUABA. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID , ingreso a las 8:05 A.M. 
 
   

Nota:  los honorable concejales sesionaron de forma virtual en razón de realizar una solitud por 
temas inherentes a la seguridad personal.  

• DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER. 
• REY RIVEROS JUAN ALVARO                   

                
6.  

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
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Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

2.  

Con 12 votos positivos, 1 ausente 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría. 

3. ORACIÓN. 

la oración es dada por la honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 

4. ESPACIO CONCEDIDO AL SEÑOR WILSON GUABA. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jeferson David Murcia. 
 
El señor Wilson, me informo sobre una problemática que se le presento con uno de los 
contratistas de San Martin, en cuanto al accidente laboral y no se encuentra afiliado a la ARL, EPS y 
es grabe por cuanto viene ejerciendo una labor con postes y luz.  
 
El señor Wilson Guaba, manifiesta la problemática que tiene frente a la empresa donde sufrió un 
accidente y cuando fue a recibir atención medica no se encontraba afiliado a la ARL, y EPS,  y 
tampoco tubo mucho apoyo por parte de la empresa, por ende no recibió la atención adecuada. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Es una irresponsabilidad de esta empresa ponerlos a trabajar sin estar afiliados a la ARL, por 
cuanto es una labor de alto riesgo. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Hay una falencia grave, no solo de parte del interventor, si no también del supervisor de la 
administración municipal. 
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Tiene la palabra honorable concejal Jeferson David Murcia. 
 
Esto no es nuevo, nos tocaría entrar a mirar el contrato.   
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Jeferson David Murcia. 
 
Quiero hacer una proposición de citar al sectario de obras públicas, la empresa SYLEC de Colombia 
S.A.S., interventor y que nos envié planilla de afiliación a la fecha y copia de los contratos 
especialmente el contrato del señor Wilson Guaba, planillas de afiliación a EPS. ARL y pagos 
realizados.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Para aclar desde la fecha desde el acta de inicio todas las planillas.  
 

Votación Nominal para la proposición presentada por el honorable concejal MURCIA 
RODRIGUEZ JEFERSON DAVID  y adición del honorable concejal  CAMARGO DURAN JAIRO 
YESID                                                                   

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

2.  

Con 12 votos positivos, 1 Negativo, la proposición es aprobado por mayoría. 
 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Lo que queremos saber es si se esta cumpliendo la Ley. 
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Tiene la palabra honorable concejal Jeferson David Murcia. 
 
Nosotros si podemos conocer que salarios se le esta pagado a cada empleado.  
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 3 de mayo hora reglamento, en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 9:15 a.m. del día 2 de mayo del 2023 

 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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